

Перспективы развития предпринимательства в Новосибирской области

Морозова Маргарита Алексеевна

Новосибирский государственный аграрный университет

Студент

Матвиенко Сергей Николаевич

Новосибирский государственный аграрный университет

к.э.н. доцент кафедры финансов и статистики и кафедры сервиса недвижимости

Аннотация

В данной статье рассмотрены особенности и перспективы развития предпринимательства. Продемонстрированы методы поддержки малого и среднего бизнеса. Определены перспективы в части развития направления совершенствования предпринимательства.

Ключевые слова: Предпринимательство, процесс, развитие, финансовая поддержка

Prospects of entrepreneurship development in the Novosibirsk region

Morozova Margarita Alekseevna

Novosibirsk State Agrarian University

Student

Matvienko Sergey Nikolaevich

Novosibirsk State Agrarian University

Ph.D. Associate Professor, Department of Finance and Statistics, and Department of Real Estate Services

Abstract

This article discusses the features and prospects of entrepreneurship. Methods of supporting small and medium-sized businesses are demonstrated. Prospects are identified for the development of entrepreneurship improvement.

Keywords: entrepreneurship, process, development, financial support

Развитие предпринимательского бизнеса является стратегическим и приоритетным направлением, направленным на устойчивое развитие экономики. Особенность предпринимательство нацелена на удовлетворение потребностей регионального внутреннего рынка и обеспечивает занятость населения, разнообразие и качество продукции и услуг [4].

Предпринимательство занимает особое место в экономических отношениях, создавая, прежде всего нестандартные и инновационные

подходы и решения. Процесс представляет собой рациональную деятельность, направленную на удовлетворение потребностей субъектов рынка и получение определенной прибыли, так же включает в себя поиск новых идей, постановку целей, их оценку и воплощение в новом предприятии, превращение идеи в конкретный результат. Этот процесс является непрерывным и постоянно возобновляется, поскольку все время изменяются потребности, которые и удовлетворяются предпринимателями.

Становление предпринимательства находится в зависимости от масштабов его экономической помощи со стороны страны.

Подъем количества свежих компаний, наращивание размеров выпуска продукции, продаж и предложение предложений действующими предприятиями и персональными бизнесменами без образования юридического лица находятся в зависимости от кое-каких критерий. Одно из не наименее весомых связано с формированием подходящего предпринимательского климата[2].

Целью данного направления является обеспечение благоприятных критериев для становления мелкого предпринимательства на базу увеличения свойства и производительности мер государственной помощи на федеральном уровне.

На поддержку промышленности в рамках реализации областной госпрограммы в 2019 году предусмотрено 94,17 млн рублей, в том числе в Фонде развития промышленности Новосибирской области 40 млн. Меры господдержки предпринимательства составят 819 млн рублей (средства федерального и областного бюджетов). Данные вопросы рассматривались в центре внимания участников совместного заседания Совета по развитию промышленности и предпринимательства при Правительстве Новосибирской области, Совета МАРП и Совета Новосибирской городской торгово-промышленной палаты [6].

Одной из наиболее значимых задач является - выработка новых механизмов господдержки.

В 2018 году открылся областной Центр поддержки предпринимательства, целью работы которого является содействие повышению «выживаемости» вновь созданного бизнеса, а также повышение конкурентоспособности и масштабирования действующего. Источником дешевых заемных и залоговых средств в регионе остаются микрозаймы Фонда микрофинансирования и поручительства Гарантийного фонда. Гражданин вправе заниматься предпринимательской деятельностью без образования юридического лица с момента государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя [1].

Новый национальный проект «Развитие малого и среднего предпринимательства и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» разработан в соответствии с Указом Президента РФ Владимира Путина от 7 мая 2018 года №204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года». Нацпроект

позволит увеличить число занятых в секторе МСП, среди предусмотренных направлений работы – содействие укреплению и росту малых предприятий, вовлечение в предпринимательство широких слоев населения, в том числе самозанятых граждан [3].

Тем не менее, несмотря на значительную финансовую поддержку бизнеса, предприниматели испытывают трудности.

При этом кроме государственной и федеральной помощи центра потребуется активизация процесса формирования инфраструктуры мелкого предпринимательства на пространствах и на региональном уровне, в частности, организация и помощь развитию бизнес-инкубаторов, технопарков, бизнес-центров. Тут очень принципиально создание одобрительных критерий для становления предпринимательства в приоритетных для ареала секторах экономики, помощь в приобретении оснащения, поддержка с помещениями, экономическая помощь, передача залогов по кредитам платных банков для небольших компаний, вступление налоговых льгот для мелкого предпринимательства, составление положительного вида бизнесмена и почти все другое.

Навык демонстрирует, собственно, что действенным имеет возможность оказаться сотрудничество региональных и районных органов законодательной и исполнительной власти с социальными объединениями коммерсантов. К подлинному времени, по официальным сведениям, на долю личных субъектов мелкого предпринимательства в общем числе личных, муниципальных и городских, социальных предпринимательских структур приходится 84 %. Мелкие фирмы, располагая 3,4 % цены ведущих средств экономики РФ и 14 % количества занятых, изготавливают 12 % ВВП и выделяют 25 % всей выгоды по этническому хозяйству.

Это беседует о широких, но ещё вдали не всецело открытых внутренних способностях становления предпринимательства.

Анализ официальной статистики по Новосибирской области показал, что в области существует ряд проблем развития малого бизнеса:

1. Низкий уровень компетенции руководителей бизнеса по вопросам управления
2. Отсутствие комплексного центра развития бизнеса
3. На начальном этапе развития бизнеса, в первые несколько лет, малый бизнес освободить от налогов
4. Установить скидку с арендной платы для бизнеса на начальном этапе его развития.

Для сотворения действенной системы государственной помощи предпринимательского бизнеса нужно находить заключения рассмотренных задач. Экономные способы идет по стопам расходовать лишь только на продуктивные и конструктивные меры. Таким образом, в целях последующего удачного становления предпринимательства в прогрессивной РФ нужно гарантировать подходящее хитросплетение интересов страны, покупателей и субъектов предпринимательской работы.

Для этого идет по стопам, что требует установить упорядоченную и эффективную нормативно-правовое основание предпринимательства, которое станет инициировать становление бизнеса и делать подходящие обстоятельства для тех, кто готов начать и продолжить свое дело.

Муниципальная политическая деятеля поставила бесприигрышный заслон непрекращающемуся разрастанию административных барьеров на пути деловитой энергичности мелкого бизнеса. Не считая такого, нужно понизить степень регулировки экономики, но не во что значении, собственно, что надо меньше уделять интереса данному вопросу, а устранить «постоянную готовность госслужащих отрегулировать всякий бизнес в режиме ручной настройки» [5].

Библиографический список

1. "Гражданский кодекс Российской Федерации (часть первая)" от 30.11.1994 N 51-ФЗ (ред. от 03.08.2018) (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2019) «Предпринимательская деятельность гражданина»
2. Федеральный закон от 24.07.2007 № 209-ФЗ (ред. от 28.12.2013) «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»
3. УКАЗ Президента РФ от 07.05.2018 N 204 "О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 24 года"
4. Лукьянова З.А., Ромин С.Г. Управление запасами предприятия // Научный аспект. 2013. №1.
5. Лободин А.И., Безрядин Д.Н. Правовое регулирование предпринимательской деятельности // Современные наукоемкие технологии. 2014. № 7-2. С. 164.
6. Новости Правительства Новосибирской области, 2019. URL: <https://www.nso.ru/news/34687>